



8 СЧАСТЛИВЫХ МЕСТ КЕМЕРОВА

«ТОМЬ»
прогулялась
по самым
известным
чудодейственным
уголкам
нашего
родного
города

В КЕМЕРОВЕ немало мест, где сбываются самые заветные желания. Одни из них, согласно поверьям и рассказам очевидцев, помогают молодоженам укрепить брачный союз и прожить долгую, счастливую жизнь. Другие способствуют небывалому обогащению и успеху в делах. Третьи помогают людям найти вторую половину, а четвертые просто исполняют любые желания.



Скульптурная композиция «Память шахтерам»

Где находится: район Красной Горки, с правой стороны дороги, ведущей в Кировский и Рудничный районы (если ехать из Центра).

Примета: памятник был открыт в августе 2003 года и, как это ни странно, стал самым любимым и популярным местом всех влюбленных и молодоженов. Они привязывают к оградке, которая отделяет памятник и сквер от дороги, различные ленточки. При этом молодые загадывают желание на долгий и крепкий брак, а влюбленные — на прочность своих отношений. Правда, местные смотрители, когда на оградке становится очень много ленточек, убирают их. Считается, что они нарушают скульптурный образ шахтерской славы.

Есть и еще одна особенность. Бронзовый монумент представляет собой огромную фигуру шахтера с горящим сердцем, для которого сделана специальная подсветка. Установлен он на горе и виден практически во всем городе. Если вечером приехать сюда, встать лицом к шахтеру и долго смотреть на пылающее сердце, то желание обязательно сбудется. Главное, отвлечься от всех других мыслей и думать только о своей мечте.

А ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...

В БЕРЕЗОВСКОМ ХРАМЕ ИСЦЕЛЯЮТСЯ ЛЮДИ

Прихожане утверждают, что образ иконы Почаевской Божьей матери изливает многие болезни.

Не только энергетика городских памятников способна творить чудеса и помогать людям в осуществлении их самых заветных желаний.

Вот, например, в городе Березовском есть храм Иоанна Кронштадского, в котором хранится древняя икона Почаевской

Божьей матери, возле которой люди исцеляются от многих болезней. Так утверждают сами прихожане. Кроме иконы в крестильне храма есть каменная копия отпечатка стопы Божьей матери. Оригинал ее хранится на Украине. Прихожане рассказывают, что если прикоснуться к стопе Божьей матери своей стопой и прочитать молитву — боли и недуги как рукой снимает.



Фонтан

Где находится: напротив Театра драмы им. Луначарского.

Примета: считается, что мечта обязательно сбудется, если подумать о ней, глядя на бьющие струи фонтана в момент, когда бьют часы (недалеко от театра расположен Главпочтамт, уличные часы бьют здесь через каждый час).

Повезет и молодоженам, которые приедут к фонтану в день свадьбы. Если жених с невестой, взявшись за руки, сделают три круга вокруг фонтана, их брак станет счастливым и они будут любить друг друга вечно.

Возле фонтана можно загадать желание и еще одним способом: встать к нему спиной (с любой стороны) и кинуть монетку. Говорят, что чем больше монета достоинством, тем быстрее желание исполнится. Самые находчивые и нетерпеливые кидают в фонтан даже бумажные деньги. Но все это бесполезно. Нужна именно монета, которая зазвенит, ударившись о дно фонтана.



Памятник Михайле Волкову

Где находится: на площади Волкова, напротив Областной библиотеки.

Примета: памятник символизирует богатство и плодородие кузбасской земли, а Волков первым нашел в нашей области уголь. Поэтому этот монумент стал местом, куда приходят люди, желающие разбогатеть. Что нужно сделать: надо дотронуться до подножия монумента, загадать желание и трижды обойти вокруг. Потом повернуться лицом к памятнику и, подобно тому как Михайло Волков сжимает в своих руках уголь, сжать деньги, прислонив кулаки к левой стороне тела — к сердцу.



Русалка

Где находится: на набережной реки Томь.

Примета: пользуется большой популярностью среди мужчин. Есть такое поверье, что если молодой человек подержит за правую грудь этой сказочной красавицы и загадает желание относительно объекта своего обожания, то уже в скором времени ему обязательно повезет и любимая девушка ответит взаимностью.

Говорят, что с приходом весны, когда обостряются чувства, к русалке выстраивается очередь. Мужчины настолько проникаются этим таинством, что грудь русалки уже напоминает сдувшийся резиновый мячик. Что, правда, никак не влияет на ее популярность в мужских кругах.

Продолжение материала читайте в следующем номере «Томи»

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

А есть ли в вашем городе места, где исполняются самые заветные желания? Расскажите нам о них. Самые интересные истории мы опубликуем в одном из номеров «Томи». Ждем ваших рассказов по телефону в Кемерове: (3842) 58-71-13.

Желания загадывала Жанна КИРИЛЛОВА